
MTF 3500C

Designed for precision-driven workshops, the MTF 3500C sets a new benchmark 
in electro-mechanical lifting through dependable performance and controlled 
operation. With a 3500kg lifting capacity, this advanced lifting solution from 
Car-O-Liner® is engineered for modern service bays, delivering the strength and 
versatility required to safely handle everything from compact SMART vehicles to 
long wheelbase transporters and electric vehicles (EVs).

The MTF 3500C features hot-rolled steel profile columns positioned at a 30° 
angle, improving access and door opening clearance around the vehicle. The 
compact, robust roll-formed column design incorporates a rubber protective band, 
helping protect the columns from sparks generated during welding or repair 
operations while the vehicle is raised. Lifting arms are connected to the carriage 
via a heavy-duty reinforced pin housing, enabling smooth bidirectional arm 
movement and precise positioning.

DEALERSHIP DYNAMO

TWO-POST
AUTOMOTIVE LIFT

Progettato per officine di precisione, l’MTF 3500C stabilisce un nuovo 
standard nel sollevamento elettromeccanico grazie a prestazioni affidabili e al 
funzionamento controllato. Con una capacità di sollevamento di 3500 kg, questa 
soluzione avanzata di Car-O-Liner® è progettata per postazioni di lavoro moderne, 
offrendo la resistenza e la versatilità necessarie per gestire tutto in sicurezza: dai 
veicoli SMART compatti ai furgoni a passo lungo, fino ai veicoli elettrici (EV).

MTF 3500C presenta colonne in acciaio laminato a caldo posizionate a un angolo 
di 30°, migliorando l'accesso e l'apertura delle porte attorno al veicolo. Il design 
compatto e robusto delle colonne laminate incorpora una banda protettiva in 
gomma, che aiuta a proteggere le colonne dalle scintille generate durante le 
operazioni di saldatura o riparazione mentre il veicolo è sollevato. I bracci di 
sollevamento sono collegati al carrello mediante un robusto alloggiamento a 
perno rinforzato, che consente un movimento bidirezionale fluido del braccio e un 
posizionamento preciso.

CONCESSIONARIA DYNAMO

SOLLEVATORE A 
DUE COLONNE
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STRENGTH AND VERSATILITY

3-STAGE ARMSDURABLE CARRIAGE
The MTF 3500C carriage is guided 
by six maintenance-free rollers inside 
each column. Unlike plastic sliding 
blocks, these rollers are designed for 
long-term use without wear, ensuring 
consistent lifting performance and 
reduced maintenance requirements 
over time.

Equipped with four extended 3-stage 
lifting arms, the MTF 3500C provides 
an adjustable lifting range from 670 
to 1314mm, allowing secure and 
accurate lifting across a wide variety 
of vehicle sizes and configurations.

CABLE BRIDGELOAD/SAFETY NUT
The overhead cable bridge neatly 
routes the power supply cable, 
motor electronic synchronisation 
cable, and thermo switch cable—
helping eliminate trip hazards and 
maintain a safer, cleaner workspace. 
Its adjustable height design allows 
easy adaptation to different 
workshop layouts and vehicle types.

A bronze alloy load nut, paired 
with a cast alloy safety nut, delivers 
long service life and excellent wear 
resistance. This design provides a 
significant durability advantage over 
nylon alternatives, contributing to 
reliable operation under demanding 
workshop conditions.

Packing dimensions [cm] 280 x 80 x 70

Load capacity [kg] 3500

Load distribution 3:2 and 2:3

Short arm extension [mm] 670 – 1.314

Long arm extension [mm] 670 – 1.314

Installation width [mm] 3.400 - 3.500

Height without cable bridge [mm] 2.561

Height with cable bridge [mm] 4.100

Drive through width [mm] 2.277 - 2.377

Lifting height [mm] 1.930 (+30)

Pick up height [mm] 85 - 115

Motor power [kW] 2 x 2,5

Power supply voltage [V] 400

Current consumption [A] 16

Fuse protection [A gl slow] 20

ELECTRIC VEHICLE ADAPTORS PICK-UP PADS FOR CRAFTER & 
SPRINTER
100mm

PICK-UP PAD EXTENSIONS
50mm / 100mm / 150mm

TOOL STORAGE TRAYS

ACCESSORIES

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Snap-on® Total Shop Solutions offers a wide range of garage equipment solutions for workshops, garages, car dealers and tyre 
shops, thanks to the specific solutions provided by its portfolio of premium brands. Car-O-Liner® is a brand of TSS and is 
committed to product innovation and improvement. Therefore, specifications listed in this sell sheet may change without notice. 
©2026 Snap-on Incorporated. Car-O-Liner® is a trademark, registered in the United States and other countries, of Snap-on 
Incorporated. All rights reserved. All other marks are marks of their respective holders. sscolla23015 (EU en) 01/2026

RESISTENZA E VERSATILITÀ

BRACCI A 3 STADICARRELLO DUREVOLE
Il carrello dell’MTF 3500C è guidato 
da sei rulli esenti da manutenzione 
all'interno di ogni colonna. A 
differenza dei blocchi scorrevoli in 
plastica, questi rulli sono progettati 
per un uso prolungato senza 
usurarsi, garantendo prestazioni di 
sollevamento costanti e requisiti di 
manutenzione ridotti nel tempo.

Dotato di quattro bracci di 
sollevamento estesi a 3 stadi, 
l’MTF 3500C offre un intervallo 
di sollevamento regolabile da 
670 a 1314 mm, permettendo un 
sollevamento sicuro e preciso per 
una vasta gamma di dimensioni e 
configurazioni di veicoli.

PONTE PASSACAVI SUPERIORECHIOCCIOLA DI CARICO/SICUREZZA
Il ponte passacavi superiore 
integrato ospita il cavo di 
alimentazione, il cavo di 
sincronizzazione del motore e il 
cavo dell'interruttore termico in 
modo pulito e organizzato. Questa 
struttura aiuta ad eliminare i rischi 
di inciampo mantenendo allo stesso 
tempo uno spazio di lavoro più 
sicuro e ordinato. L'altezza regolabile 
consente un facile adattamento alle 
diverse configurazioni delle officine e 
alle diverse altezze dei veicoli.

Una chiocciola di carico in lega di 
bronzo, abbinata a una chiocciola 
di sicurezza in lega pressofusa, 
garantiscono una lunga durata e 
un'eccellente resistenza all'usura. 
Questo design offre un significativo 
vantaggio in termini di durata 
rispetto alle alternative in nylon, 
contribuendo a un funzionamento 
affidabile in condizioni di officina 
complesse.

Dimensioni dell'imballaggio [cm] 280 x 80 x 70

Capacità di carico [kg] 3500

Distribuzione del carico 3:2 and 2:3

Estensione del braccio corto [mm] 670 – 1.314

Estensione del braccio lungo [mm] 670 – 1.314

Larghezza di montaggio [mm] 3.400 - 3.500

Altezza senza ponte passacavi [mm] 2.561

Altezza con ponte passacavi [mm] 4.100

Larghezza di transito [mm] 2.277 - 2.377

Altezza di sollevamento [mm] 1.930 (+30)

Altezza di innalzamento [mm] 85 - 115

Potenza motore [kW] 2 x 2,5

Tensione di alimentazione [V] 400

Consumo di corrente [A] 16

Protezione mediante fusibile [A gl lento] 20

ADATTATORI PER VEICOLI 
ELETTRICI

TAMPONI PER CRAFTER E 
SPRINTER
100mm

ESTENSIONI PER TAMPONI 
50mm / 100mm / 150mm

VASSOI PORTAUTENSILI

ACCESSORI STANDARD

SPECIFICHE TECNICHE

Total Shop Solutions Academy di Snap-on® offre un'ampia gamma di soluzioni per carrozzerie, officine, rivenditori e gommisti, 
grazie alle soluzioni specifiche offerte dalla propria gamma di marchi di primissimo livello. Car-O-Liner è un marchio di TSS e si 
impegna nell'innovazione e nel miglioramento dei prodotti. Di conseguenza, le specifiche riportate nel presente documento di 
vendita potrebbero subire modifiche senza preavviso. ©2026 Snap-on Incorporated. Car-O-Liner è un marchio registrato negli 
Stati Uniti e in altri paesi, di Snap-on Incorporated. Tutti i diritti riservati. Tutti gli altri marchi sono marchi dei rispettivi titolari. 
sscolla23018a (EU it) 02/2026


